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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE APICUM-AÇU – MARANHÃO, 

EM SETE DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO.  

Às quinze horas e dezoito minutos do dia sete do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, na sede 

da Câmara Municipal de Apicum-Açu, localizada na Avenida Cândido Reis, número cinco, bairro novo 

apicum, houve a sexagésima oitava sessão ordinária, da oitava legislatura da Câmara Municipal de 

Vereadores de Apicum-Açu, presidida pela vereadora JOSINALVA RIBEIRO PONTES MONTEIRO. 

Se fizeram presentes os vereadores: IRANILCE CALDAS COSTA; IZANILDE FERREIRA NUNES; 

IVANIRA MORENO; SABRINA FREITA SANTOS; DORIVAL RABELO CASTRO; VALDINAN 

LEITE DE CASTRO FERREIRA; ANANIAS MONTEIRO DOS SANTOS e a vereadora 

JOSINALVA RIBEIRO PONTES MONTEIRO. Havendo quórum, a Presidente invocando a proteção de 

Deus deu-se início aos trabalhos. A presidente justificou a ausência da vereadora BENEDITA 

MADALENA COSTA DINIZ por motivos de saúde. Dando continuidade a mesma solicitou que a segunda 

secretária fizesse a leitura da Ata anterior. Em seguida a presidente colocou a ata em discussão e votação 

sendo aprovada com unanimidade. Na ordem do dia constou e foram lidos o PROJETO DE LEI Nº 

427/2024 que Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da lei orçamentária para o exercício financeiro de 

2025, e dá outras providências de autoria do Poder Executivo. REQUERIMENTO 009/2024 – requerendo 

a iluminação e limpeza com aterramento da principal rua do bairro subestação de autoria da vereadora 

Valdinan Leide de Castro Ferreira. Ambos retirados de pauta por falta de quórum regimental para as suas 

deliberações. PROJETO DE LEI 430/2024 que torna obrigatório a redução da jornada de trabalho dos 

cargos efetivos de Auxiliar Administrativo, localizados no município de Apicum-Açu/MA de autoria do 

Poder Executivo, encaminhado pra a comissão. nada mais havendo na ordem do dia passou-se ao grande 

expediente chamou a ex vereadora Vilma Barros inscrita no livro de oradores a fazer uso da palavra. A 

mesma disse que o motivo de sua presença é porque duas coisas lhe inquietam e tem direito de fazer um 

requerimento popular, ressaltando que já fez esse requerimento em 2018 e soube que a vereadora Iranilce 

também fez o mesmo pedido em 2023, sendo assim é a terceira vez que esse requerimento é solicitado, que 

se trata do pedido para que transforme a escola Eurico Gaspar Dutra do povoado de Ponta de areia em um 

posto de saúde para os atendimentos básicos aos moradores. Disse querer se direcionar ao Prefeito ao 

Secretário de Saúde para que possam lhe ouvir e atende-la, pois sempre que tem ações da saúde a escola do 

povoado que é cedida e os alunos assim são prejudicados ficando sem aulas. A vereadora Iranilce pedindo a 

palavra agradeceu o reforço, e disse que antes de fazer o requerimento em 2023, já tinha pedido ao secretário 

de saúde varias vezes e não foi atendida. Dando continuidade a presidente passou a palavra a vereadora 

Izanilde também inscrita no livro de oradores, a mesma disse querer fazer um apelo a esta casa, pois nesse 

primeiro semestre apenas foi realizado 50% das sessões que deveriam acontecer, sendo assim pede que 

todos possam comparecer na próxima sessão para que os projetos sejam discutidos e votados. Em relação ao 

projeto de redução de carga horaria dos auxiliares administrativos disse que muitos desse profissionais já 

tem seus vinte anos de trabalho, onde o concurso inicial foi de 8horas, mas que se colocando no lugar da 

categoria se ver como é difícil trabalhar por 8horas por um salário mínimo, sendo assim a carga horaria 

deles precisa sofrer esse reajuste para que eles tenham possam conciliar seu tempo com outras funções e ate 

futuramente com um novo concurso. Dando continuidade, com a chegada do vereador Dorival e com o 

consentimento de todos voltou-se a ordem do dia, para a deliberação do REQUERIMENTO 009/2024 – 

requerendo a iluminação e limpeza com aterramento da principal rua do bairro subestação de autoria da 

vereadora Valdinan Leide de Castro Ferreira, a presidente chamou a mesma a fazer a defesa de sua matéria. 

a vereadora Valdinan disse que fazendo visitas no bairro da subestação foi chamada atenção que devido a o 

inverno o ônibus escolar não está entrando para pegar os alunos e os mesmo tem que se deslocar a pé ate a 

avenida. E a noite a iluminação é precária o que se torna difícil e perigoso a locomoção. Pediu que fosse 
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feito uma correção no requerimento, que a capina seja feita em todas as ruas do bairro e não somente na 

principal rua. A presidente colocou o requerimento em discussão e aprovação sendo aprovado por 

unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a Presidente agradeceu a presença de todos na sessão, deu por 

encerrado os trabalhos às dezesseis horas e um minuto. E para documentar eu Iranilce Caldas Costa, 2ª 

secretária da câmara, assim lavrei a presente Ata, que segue assinada por mim e pela presidente.  

 

 

 

 

 


